



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
CERCETĂRII
TINERETULUI
ȘI SPORTULUI

OIPOSDRU



MINISTERUL EDUCAȚIEI
CERCETĂRII TINERETULUI
ȘI SPORTULUI
UMPF

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!

București, 20.12.2010

COMUNICAT DE PRESĂ

Școala - Membru Activ al Societății Informaționale

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013*

Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă (MECTS-UMPF), a demarat, în data de **2 august 2010**, proiectul cu titlul „**Școala – Membru Activ al Societății Informaționale**”, cofinanțat din Fondul Social European (FSE), în cadrul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU), Axa Prioritară 1 - „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”, Domeniul Major de Intervenție 1.3 - „Dezvoltarea resurselor umane în educație și formare profesională”.

Proiectul beneficiază de o finanțare nerambursabilă în valoare de 14.527.554,58 lei, reprezentând 98% din valoarea totală a costurilor eligibile și va fi implementat pe o perioadă de 27 de luni, în parteneriat cu SC Siveco România SA și SC Millenium Design Group SRL.

Ce ne propunem?

Obiectivul general al proiectului își propune dezvoltarea și modernizarea sistemului educațional, prin intermediul dezvoltării profesionale a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar.

Grupul țintă al proiectului cuprinde **4200 de cadre didactice** din învățământul gimnazial și liceal, din mediile rural și urban, care au parcurs un curs de bază acreditat în utilizarea instrumentelor TIC și care sunt certificate în acest sens. Selecția cadrelor didactice beneficiare ale proiectului se va realiza pe baza dovezii certificării obținute în urma parcurgerii cursului de TIC nivel de bază și a unei scrisori de intenție.

În urma implementării proiectului - 4200 de cadre didactice vor deține competențe digitale avansate de utilizare a tehnologiei informației, inclusiv abilitatea de a aplica aceste tehnologii în procesul de predare-învățare-evaluare.

Obiectivele specifice sunt cele care evidențiază și beneficiile directe ale grupului țintă:

- specializarea cadrelor didactice în utilizarea TIC ca resursă de predare și ca instrument avansat de comunicare; în acest mod, se va ajunge la utilizarea constantă a tehnologiei informației în procesul zilnic de predare-învățare-evaluare.
- dezvoltarea de competențe digitale avansate, în vederea utilizării tehnologiei informației; beneficiile reale vor fi resimțite atât prin participarea activă și responsabilă la viața socială, dar și prin creșterea șanselor reale de avansare în carieră.

Activitățile proiectului se vor concretiza în 3 etape principale:

- Etapa 1 - Dezvoltarea programului de formare continuă, vizând dezvoltarea profesională a cadrelor didactice prin utilizarea instrumentelor TIC avansate.
- Etapa 2 - Dezvoltarea și implementarea se aplicații software destinate programului de dezvoltare profesională și utilizării instrumentelor TIC avansate.
- Etapa 3 - Implementarea programului de formare continuă vizând dezvoltarea profesională a cadrelor didactice prin utilizarea instrumentelor TIC avansate.

Rezultate anticipate vizează:

- Dobândirea de competențe de utilizare a instrumentelor TIC avansate și a aplicațiilor software destinate îmbunătățirii calificării proprii, de toți cei 4200 beneficiari ai proiectului.
- Certificarea cadrelor didactice cu 25 de credite profesionale transferabile, în urma parcurgerii programului de formare continuă.
- Îmbunătățirea calificării cadrelor didactice, inclusiv în aplicații de e-learning și conținut digital interactiv, prin intermediul aplicațiilor software dezvoltate în cadrul proiectului.

Pentru mai multe informații privind proiectul „**Școala - Membru Activ Al Societății Informaționale**”, puteți contacta echipa MECTS-UMPF la adresa de mai jos:

Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului
Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă

Tiberiu VELTER – manager proiect

Str. Spiru Haret, nr. 10-12, etaj 2

Sector 1, 010176, București

Telefon: 021 305 59 99; Fax: 021 305 59 89

e-mail: office@pmu.ro; http://proiecte.pmu.ro